
LIEDJESAVOND OUDEREN MET VERKIEZING GEIT OF BOK 
OP WOENSDAG 26 FEBRUARI.

Voor meer informatie zie KBO-Actief van februari.



BCV de Geitenbok heeft ons gevraagd om de pronkzitting van a.s. zondag onder de aandacht te brengen. In tegenstelling tot andere jaren zijn er voor de pronkzitting geen afspraken gemaakt voor KBO leden.

PRONKZITTING ‘’KRIEBELS IN ONZE BUUK’’OP ZONDAG 16 FEBRUARI. 

Er zijn nog kaarten beschikbaar voor de zondagmiddag. Wees er snel bij. Kaarten zijn te koop voor €15,00 p/p.  De KBO werkt hiervoor niet samen met de Geitenbok, dat is wel met de liedjesavond van woensdag 26 februari.
Wij hebben al ‘kriebels in onze buuk’ want de pronkzitting 2025 gaat bijna van start.
Dit evenement beloofd een avond vol humor, muziek en dans te worden, waarbij lokale talenten hun beste beentje voorzetten.
Door onze deelnemers wordt er, naast hun eigen dagelijkse bezigheden, hard achter de schermen geoefend. Zij hebben er al vele uren inzitten en gaan ervoor zorgen dat het publiek dit jaar goed wordt vermaakt. Het wisselende programma zorgt ervoor dat er voor iedereen wat te kijken/luisteren valt.
Hoewel u inmiddels bent uitgenodigd voor de gratis "Liedjesavond voor ouderen", alwaar ook de Geit en/of Bok van het jaar wordt bekend gemaakt, willen wij u ook attenderen op deze fantastische Zitting. Het programma van deze zitting is bijna volledig anders dan het programma wat u op 26 februari 2025 gaat zien!
Dit jaar hebben we ook speciale gasten: Tom van Osch en Jan van de Besselaar, beiden bekende buutreedners, die het publiek zeker zullen vermaken met hun hilarische optredens. Daarnaast zullen de meiden van onze eigen Dansgarde, de Cheerleaders, Mientje Wever en duo Stan en Luuk optreden. Onze eigen buuttoppers Mark Gruiters, Guido Kusters, en Peter Centen zullen ook van de partij zijn, evenals onze hofkapel de Liefhebbers. 
De VOPC zal het publiek verrassen met een hilarische act en de winnaars van de liedjesavond zullen hun winnende nummer ten gehore brengen. 
Wat de Raad van 11 dit jaar gaat doen, blijft nog even een verrassing, maar reken op een spectaculaire bijdrage!
Neem vriend, vriendin, buurvrouw, buurman of familie mee. Laat hen die nog niet eerder zijn geweest ervaren wat jullie wellicht al vaker hebben meegemaakt. Laten we er samen voor zorgen dat we tijdens dit 44ste jubileum weer volle zalen hebben. En laten we er een leuk, gezellig, positief feestje van maken, met een lach en een traan.
 Klik op deze link voor  Kaartjes Pronkzitting  of scan de QR code en je wordt gelijk doorverwezen naar de website.
We zien jullie graag op zondag 16 februari vanaf 13.30 uur bij de pronkzitting. De pronkzitting op zaterdagavond is UITVERKOCHT!
We maken er met z’n allen een gezellige avond/middag van.
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Commissie Pronkzitting
Ingrid, Manon, Henny, Frank, Catja, Linsy en Karen
Vragen over de Pronkzitting mail naar pronkzitting@degeitenbok.nl
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